



Сотрудники следственного управления навестили подшефных из Васильевского детского дома и детского дома «Звездный»



Сотрудники следственного управления приняли участие в проведенных подшефными детскими домами мероприятиях, приуроченных ко Дню защитника Отечества.

В Васильевском детском доме сотрудниками следственного управления совместно с педагогами детского дома для воспитанников проведена викторина «Есть такая профессия - Родину защищать». В ходе викторины ребята с честью справились со всеми заданиями, показав знания истории России и основ военной службы.

В Ивановском детском доме «Звёздный» состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества.

Шефы сердечно поблагодарили ребят за поздравление и праздничное настроение и пожелали



вырасти настоящими защитниками Отечества.

По окончании праздничного концерта воспитанники и шефы за традиционным чаепитием делились впечатлениями от праздника и планами на будущее.

Изображения



25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1305022>